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CONSEJOS Y SUGERENCIAS

& Las instrucciones de uso se aplican a varios modelos de este aparato. Por lo
tanto, usted puede encontrar descripciones de caracteristicas individuales que no
pertenecen a su aparato en concreto.

INSTALACION

« Elfabricante no se hace responsable de los dafios provocados por una instalacion
0 Uso indebido.

+ La distancia minima de seguridad entre el plano de
coccion y la campana extractora es de 650 mm
(algunos modelos pueden ser instalados a una altura J_\
inferior; véase el parrafo relativo a las dimensiones de
trabajo y la instalacion). coo

+ Compruebe que la tension de alimentacion corresponda ©
alaindicada en la placa de datos colocada en el interior
de la campana.

+ Para los aparatos de Clase |, compruebe que la red
eléctrica doméstica tenga una conexion a tierra adecuada.
Conecte la campana extractora al conducto de humo a través de un tubo con un
didametro minimo de 120 mm. La trayectoria del humo debe ser lo mas corta
posible.

* No conecte la campana extractora a los conductos de humo que transportan humo
de combustion (gj. calderas, chimeneas, etc.).

+ Sila campana extractora se utiliza en combinacidn con
aparatos no eléctricos (por ejemplo, aparatos de gas),
debe garantizarse un grado suficiente de ventilacién en el =)
recinto para evitar el retomo del flujo de los gases de
escape. La cocina debe tener una abertura comunicante
directamente con el exterior para asegurar la entrada de
aire fresco. Cuando se utiliza la campana para cocina en
combinacién con aparatos no alimentados por corriente eléctrica, la presion
negativa en el recinto no debe superar los 0,04 mbar para evitar que el humo sea
reaspirado en el recinto por la campana.

+ En caso de darios en el cable de alimentacidn, éste debe ser sustituido por el
fabricante o el departamento de servicio para evitar cualquier riesgo.




+ Silas instrucciones de instalacion del plano de coccidn de gas especifican una
distancia mayor de la indicada anteriormente, es necesario tenerio en cuenta. Se
tienen que respetar todas las normativas con respecto a la descarga del aire.

« Utilizar sélo los tomillos y accesorios metalicos de un tipo adecuado para la
campana.

Advertencia: No instalar tomillos o sujetadores de acuerdo con estas instrucciones
puede provocar descargas eléctricas.

+ Conectar la campana a la alimentacion de red interponiendo un interruptor bipolar
con distancia entre los contactos de por lo menos 3 mm.

USoO

* La campana extractora esta disefiada exclusivamente para uso doméstico, para
eliminar los olores de la cocina.

* Nunca utilice la campana para fines distintos de aquellos para los que fue disefiada.

* No deje nunca llamas altas bajo la campana cuando esta en funcionamiento.

+ Ajuste la intensidad de la llama para dirigiria sélo a la parte inferior del recipiente de
coccion, asegurandose de que no llegue a los lados.

+ Las freidoras deben ser controladas continuamente
durante su uso: el aceite recalentado puede
incendiarse.

* No realice flambeados bajo la campana: se podria J
producir un incendio.

+ Este aparato puede ser usado por nifios de edad no
inferior a 8 afios y por personas con reducidas capacidades psicoldgicas, fisicas y
sensoriales 0 con experiencia 0 conocimiento inadecuados, siempre que estén
cuidadosamente supervisados e instruidos sobre como utilizar de forma segura el
equipo Y los peligros que esto implica. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por los nifios, a menos que sean supervisados.



« ATENCION: las partes accesibles pueden calentarse mucho durante el uso de
aparatos de coccion.

MANTENIMIENTO

* Apague o desconecte el aparato de la red eléctrica antes de cualquier operacion de
limpieza 0 mantenimiento.

* Limpie y/o reemplace los filtros después del periodo de tiempo especificado (peligro
de incendio).

+ Los filtros de grasa deben limpiarse cada 2 meses de operacion, o con mayor
frecuencia si se utilizan muy frecuentemente y se pueden lavar en el lavavajillas.

+ Elfilro de carbdn activo no se puede lavar ni regenerar, y se debe cambiar cada 4
meses de funcionamiento aproximadamente, o con mayor frecuencia si se utiliza
muy frecuentemente.

* Limpie la campana con un pafio humedo y un detergente liquido suave.

El simbolo E en el producto o en el embalaje indica que el producto no se debe
considerar un desecho doméstico normal. El producto a eliminar se debe llevar a un
centro de recogida apropiado para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos.
Mediante la eliminacion de este producto de manera apropiada, se contribuye a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud, que pudieran
derivarse de una eliminacion inadecuada del producto. Para obtener informaciones
mas detalladas sobre el reciclaje de este producto, ponerse en contacto con el
ayuntamiento, el servicio local de eliminacidn de desechos o la tienda donde se
compro el producto.



CARACTERISTICAS

Componentes

Ref. Cant. Componentes del Producto

1

1

filtros

2 1 Chimenea telescopica formada por:
21 1 Chimenea superior

2.2 1 Chimenea inferior

9 1 Brida de reduccién g 150-120 mm
15 1 Racor de salida del aire

Ref. Cant. Componentes de Instalacion

721 2 Bridas de fijacién chimenea superior
1 6 Tacosg8

12a 6  Tomillos 4,2 x 44,4

12¢ 6 Tornillos 2,9 x6,5

Cant. Documentacién

1

Manual de instrucciones
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INSTALACION

Taladrado pared y fijacion de las bridas

1040

450 mm min

Trazar en la pared:

 una linea vertical hasta el cielorraso o limite superior, al centro de la zona prevista para el
montaje de la campana;

 una linea horizontal a 1040 mm min. sobre el plano de coccion.

» Apoyar como se indica la brida2.1a 1-2 mm del cielo o del limite superior, alineando su
centro (muescas) con la linea vertical de referencia.

» Marcar los centros de los orificios de la brida.

» Apoyar como se indica la brida2.1a X mm debajo de la primera brida (X = altura chimenea
superior en dotacién), alineando su centro (muescas) con la linea vertical de referencia.

» Marcar los centros de los orificios de la brida.

« Marcar como se indica, un punto de referencia a 116 mm de la linea vertical de referencia.

» Repetir esta operacioén en la parte opuesta.

 Perforar g 8 mm los puntos marcados.

* Introducir los taco41 en los orificios.

 Sujetar la brida inferior.2.1usando los tornillo&2a(4,2x44,4) en dotacion.

« Sujetar la brida superi@r2.1usando los dos tornilld2a(4,2x44,4) en dotacion.

 Atornillar 2 tornillos12a (4,2x44,4) en dotacién en los agujeros de sujecion del cuerpo de la
campana, dejando un espacio de 5-6 mm entre la pared y la cabeza del tornillos.



Montaje del cuerpo de la campana

* Antes de enganchar el cuerpo de la campana,apretar los 2
tornillos Vr situados en los puntos de enganche del cuerpo de v
la campana .

e Enganchar el cuerpo de la campana en los tornida
predispuestos. ,

» Apretar definitivamente los tornilld2ade soporte. T/

e Operar en los tornillosvr para nivelar el cuerpo de la
campana.

Conexiones
SALIDA DEL AIRE VERSION ASPIRANTE £ e P
Para la instalacion de la version aspirante, conectar la campana i .- :V)l:. s
tubo de salida mediante un tubo rigido o flexible de 8150 0 120 ¥ ¥ T
mm, a discrecién del instalador. \__Jmso \ | R
» Para la conexion con el tubo de g120 mm, introducir la brida deZt===s, % """"
reduccior® en la salida del cuerpo de la campana. ﬁ H
 Fijar el tubo con abrazaderas adecuadas. Este material no
proporciona en dotacion. -
 Quitar los filtros antiolor al carbén activo. I
. Z,'?,'J_‘
SALIDA DE AIRE VERSION FILTRANTE f
» Desenroscar los 2 tornillos que fijan el soporte supéribl. %
« Enroscar en su lugar el racor de salida de Hireon los 2 I
tornillos que se habian quitado anteriormente. g
« Conectar el racor 15 a la salida del cuerpo campana mediante i i o150

un tubo rigido o flexible de 8150 mm, cuya seleccion se deja al
instalador.
» Comprobar la presencia del filtro antiolor de carbon activo.



CONEXION ELECTRICA
e Conectar la campana a la red de alimentacién eléctrica
instalando un interruptor bipolar con apertura de los contactos ;
de 3 mm como minimo.
» Quitar los Filtros antigrasa y asegurase de que el conector ;-!4

Cable de acometida esté colocado correctamente en el enchi { '—-
del Aspirador.

Montaje de la chimenea

Chimenea superior
e Ensanchar ligeramente las dos faldas laterales, engancharlas
detras de las bridas2.1cerrarlas hasta el tope. 21
* Fijar a los lados de las bridas con los 4 tornillas (2,9 x 9,5)
en dotacion.

con las boquillas de la chimenea.

Chimenea inferior

« Ensanchar ligeramente las dos faldas laterales de la chim 1=t
engancharlas entre la chimenea superior y la pared y cerrs] ‘
hasta el tope.

 Fijar lateralmente la parte inferior en el cuerpo de la campan
con los 2 tornillosl2c (2,9 x 9,5) en dotacion.



USO

T1 T2 3 L

Tablero de mandos

TECLA LED

FUNCIONES

T1 Velocidad Encendido

Enciende el motor a la prinvedacidad.

Apaga el motor

T2 Velocidad Encendido

Enciende el motor a la segwetizcidad

T3 Velocidad Fijo

Presionada brevemente enciende etoma la tercera
velocidad.

Intermitente

Presionada por 2 segundos.

Activa la cuarta velocidad temporizada a 6 minuabginal de

los cuales vuelve a la velocidad implementada
precedentemente. Adecuada a enfrentar las maximas
emisiones de humos de coccion.

L Luz

Enciende y apaga la instalacién de iluminacio

Atencion : La teclaT1 apaga el motor pasando siempre por la primera ideldc




MANTENIMIENTO

Filtros antigrasa

LIMPIEZA DE LOS FILTROS ANTIGRASA METALICOS

« Se pueden lavar en el lavavajillas y requieren un lavado ci
meses aproximadamente o mas a menudo si su uso e:
intenso.

* Quitar los filtros uno a la vez, sujetandolos con una m
mientras que con la otra hay que tirar de la leva hacia abaj

« Lavar los filtros evitando que se doblen y dejarlos secar aines
de volverlos a montar.

* Montar los filtros prestando atencion en mantener la manija
hacia la parte visible exterior..

Filtro antiolor (Versién filtrante)

SUSTITUCION DEL FILTRO DE CARBON ACTIVO

* No se puede lavar ni regenerar, se debe cambiar cada 4 mese
aproximadamente o mas a menudo Si Su Uso es muy intenso. ,,,;’
 Quitar el filtro antigrasa metalico. sW\'s
* Quitar el filtro antiolor de carbén activo saturado, operando

los enganches correspondientes.
< Montar el nuevo filtro enganchandolo en su asiento.
« Montar nuevamente el filtro antigrasa.




lluminacion

SUSTITUCION DE LAS BOMBILLAS

Lamparas halégenas de 20 W
* Quitar los dos tornillos que fijan el soporte.
« Extraer la lampara desde el soporte.

» Sustituirla con

caracteristicas,
correctamente los dos enchufes en el asiento del

soporte.

una nueva con
poniendo  cuidado

las
en

mismas
insertar

« Montar nuevamente el soporte fijandolo con los dos
tornillos que se habian quitado precedentemente.

Lampara Consumo de Casquillo Voltaje (V) Dimension (mm) Codigo ILCOS
energia (W)
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
35 GuU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
éi 50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
ﬂ 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampara) g L
9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23
1 G23 91 (lampara) 235,8x 28 FSD-11/4011B-1-G23
220-240 (starter) ’




CONSELHOS E SUGESTOES

A Asinstrugdes para uso aplicam-se a varios modelos deste aparelho. Por isso, é
possivel que estejam aqui descritas algumas caracteristicas do equipamento que
nao digam respeito ao seu aparelho especifico.

INSTALAGAO

* O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos
decorrentes de instalagdo ou utilizagao incorreta ou imprépria.

+ Adistancia minima de seguranga entre a placa de
cozedura e 0 exaustor é de 650 mm (alguns modelos

podem ser instalados a altura inferior; consulte o J_\

paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a

instalagéo). =
+ Verifique se a tensdo da rede elétrica corresponde a o

indicada na chapa de caracteristicas fixada no interior
do exaustor. | ]

+ Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a
rede elétrica da habitacéo dispde de um sistema eficaz de ligagao a terra.

Ligue o exaustor a conduta de fumos utilizando um tubo com didmetro minimo de
120 mm. O percurso do tubo de exaustdo de fumo deve ser 0 mais curto possivel.

+ N&o ligue 0 exaustor a condutas de exaustao que transportem fumos de
combustdo (caldeiras, lareiras, etc.).

+ Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos
n&o elétricos (por ex. aparelhos alimentados a gas), é
necessario que haja no aposento ventilagao suficiente
para impedir o retono dos gases de escape. Deve
haver uma abertura na cozinha que comunique
diretamente com o exterior, para garantir a entrada de
ar limpo. Quando o exaustor € utilizado em conjunto
com outros aparelhos ndo alimentados eletricamente, _—

a pressao negativa no aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que 0s
fumos voltem a entrar no aposento através do exaustor.

+ No caso de danos no cabo elétrico, € necessario que seja substituido pelo servico
de assisténcia técnica, a fim de evitar quaisquer riscos.




+ Se as instrugdes de instalagéo da placa de cozinha a gas indicarem uma disténcia
acima desta superior a indicada, € necessario respeita-las. Devem ser respeitados
todos os regulamentos em matéria de evacuagao de ar.

+ Utilize apenas parafusos e pegas pequenas apropriadas para o exaustor.
Adverténcia: a ndo utilizagio de parafusos ou elementos de fixagdo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

* Ligue 0 exaustor a fonte de energia através de um interruptor bipolar com, pelos
menos, 3 mm de disténcia entre os contactos.

UTILIZAGAO

* O exaustor foi concebido exclusivamente para uso doméstico, para eliminar os
cheiros da cozinha.

* Nunca utilize o exaustor senéo para o fim para que foi concebido.

+ Nunca deixe chamas altas desprotegidas sob o exaustor, quando estiver em
funcionamento.

+ Ajuste a intensidade da chama de maneira a n&o ultrapassar o didmetro do fundo
da panela utilizada, certificando-se de que néo incide dos lados.

+ As fritadeiras devem ser vigiadas constantemente
durante o funcionamento, porque as gorduras e dleos
excessivamente aquecidos séo facilmente inflamaveis.

+ Nao cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque J
ha risco que incéndio.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais diminuidas ou com experiéncia € conhecimento insuficientes, desde
que sejam vigiados e tenham recebido instrucdo sobre a utilizagdo do aparelho de
forma segura e compreendam os perigos que 0 seu uso comporta. As criangas néo
devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutengéo do aparelho ndo devem
ser realizadas por criangas, a n@o ser que sejam vigiadas.



+ “CUIDADO: As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizagdo dos
aparelhos de cozedura.”

MANUTENCAO

* Desligue o interruptor de alimentagao do aparelho ou retire a ficha da tomada de
corrente, antes de realizar qualquer servico de manutencao.

+ Limpe e/ou substitua os filtros, respeitando os intervalos especificados pelo
fabricante (perigo de incéndio).

+ Os filtros antigordura devem ser limpos cada 2 meses de funcionamento, ou com
maior frequéncia no caso de uso muito intenso, € podem ser lavados na maquina
de lavar louca.

+ Ofiltro de carvéo ativado n&o € lavavel e ndo pode ser regenerado. Deve ser
substituido cada 4 meses de funcionamento, ou com maior frequéncia no caso de
uso muito intenso.

+ Limpe o exaustor com um pano himido e detergente liquido neutro.

O simbolo E colocado no produto ou na sua embalagem indica que o produto né&o
pode ser eliminado como lixo domeéstico. Devera ser entregue num centro de recolha
seletiva préprio para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos.
A eliminag&o correta deste produto contribui para evitar os possiveis efeitos negativos
para 0 meio ambiente e a salde que seriam criados pela manipulagdo imprdpria dos
seus residuos. Para mais informagdes sobre onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.



CARACTERISTICAS

Componentes
Ref. Qtd Componentes do produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, iluminag&o, grupo * @

do ventilador e filtros

2 Chaminé telescépica formada por:

21 Chaminé Superior

1
1
2.2 1 Chaminé Inferior
9 1 Flange de redugéo g 150-120 mm

15 1 Conexdo da saida de ar
Réf. Qtd Componentes de instalagao
721 2  Suportes de fixacdo da chaminé superior

11 6 Buchas

12a 6 Parafusos 4,2 x44,4

12¢ 6 Parafusos 29x95
Qtd Documentagao
1 Manual de Instrucbes
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INSTALAGAO

Perfuragao da parede e fixagido dos suportes

1040

450 mm min

Marque na parede:

uma linha vertical que va até ao tecto ou ao limite superior, ao centro da zona destinada a montagem
do exaustor;

uma linha horizontal a, pelo menos, 1040 mm de distancia acima da placa do fogéo.

Apoie 0 suporte7.2.1 como indicado, a 1-2 mm de distancia do tecto ou do limite superior,
alinhando o centro deste (entalhes) sobre a linha de referéncia vertical.

Marque os centros dos furos do suporte.

Apoie o0 suporter.2.1 como indicado, X mm abaixo do primeiro suporte (X = altura da chaminé
superior fornecida de série), alinhando o seu centro (entalhes) sobre a linha de referéncia vertical.
Marque os centros dos furos do suporte.

Marque, com indicado, um ponto de referéncia a 116 mm de distancia da linha de referéncia vertical.
Repita esta operacéo do lado oposto.

Fure os pontos marcados com g 8 mm .

Introduza as buchdd nos furos.

Fixe o Suporte inferior.2.1utilizando os Parafusd®a(4,2 x 44,4) fornecidos com o aparelho.

Fixe juntos os Suportes superior?.], utilizando os dois parafus@a (4,2 x 44,4) fornecidos com

o aparelho.

Aperte dois dos parafus@®a (4,2 x 44,4) que acompanham o aparelho, nos orificios de fixagédo da
estrutura do exaustor, deixando um espaco de 5-6 mm entre a parede e a cabeca do parafuso.



Montagem do corpo do extractor

« Antes de fixar o corpo do extractor, aperte os dois parafusos
Vr situados nos pontos de montagem do corpo do extractor. o

» Pendure o corpo do extractor nos dois parafti2as

» Aperte totalmente os parafusos do supbte

« Ajuste os parafusdgr para nivelar o corpo do extractor.

Ligacoes
SAIDA DO AR PARA A VERSAO ASPIRANTE FIIH _amg P
Para a instalacdo na Versdo Aspirante, ligue o exaustor ao tub :’ )Lj i ,,:m}
de saida utilizando um tubo rigido ou flexivel de 150 ou 120 ¥ ?)mso i p%o
mm; esta escolha deve ser feita pelo instalador. L . rJ
« Para a ligacdo com um tubo de 120 mm, instale a flange ¢z A
reducddd na saida do corpo do exaustor. H
« Fixe o tubo com bracadeiras de aperto adequadas. O mate
necessario nao é fornecido com o aparelho. -
« Tire os filtros anti-odor de carvéo activo, se presentes.. i
] ; 7.24
SAIDA DE AR PARA A VERSAO FILTRANTE i
« Desaperte os 2 parafusos que estédo a fixar o suporte sug,)ﬂor %
7.21 b -
* No lugar deles, apligue a conexdo de saida di5 ar fixe-a £
com 2 parafusos retirados anteriormente. P
« Ligue a conexad5 a saida do corpo do exaustor, utilizando 1 1 2150

um tubo @150 mm rigido ou flexivel, a discrigdo do instalador.
« Assegure-se de que o filtro antiodores de carvéo ativado est
montado.



LIGAGAO ELECTRICA
 Ligue o extractor a alimentacédo utilizando um interruptor de
dois pélos com uma folga de contacto de pelo menos 3 mrn. ;
« Retire os filtros contra gordura (ver paragrafo da Manutengao)

certificando-se Qe gue o conector do cabo_ de alimentacgéo e ‘b'f‘.i
correctamente instalado na tomada existente do lado .‘ib
ventilador.

Montagem da chaminé

Chaminé de exaustéo superior

e Alargue ligeiramente os dois lados da chaminé superior e
pendure-os por tras dos suporfe®.], certificando-se de que
ficam correctamente assentes.

« Fixe os lados nos suportes utilizando os 4 parafi2o$2,9 x
9,5) fornecidos. a2

 Certifique-se de que a saida das pecgas das extensdes fica
alinhada com as saidas da chaminé.

Chaminé de exaustéo inferior

 Alargue ligeiramente os dois lados da chaminé e pendure
entre a chaminé superior e a parede, certificando-se de g
ficam correctamente assentes.

e Fixe a parte inferior lateralmente ao corpo do extractor
utilizando os 2 parafusd2c (2,9 x 9,5) fornecidos.



UTILIZAGAO

908

T1

T2 3 L

Quadro de comandos

TECLA LED FUNCOES

T1 Velocidade Aceso Liga o motor com velocidade |I.
Desliga 0 motor.

T2 Velocidade Aceso Liga o motor com velocidade II.

T3 Velocidade Fixo

Premida breves instantes, liga o motor com velocidade
.

Intermitente

Premida durante 2 segundos.

Activa a velocidade IV durante 6 minutos. No fim
deste periodo de tempo o sistema retoma a velocidade
anterior. Indicada para condices de maxima emissao
de fumos de cozedura.

L Luz

Liga e desliga o sistema de iluminagéo.

Atencdo: A teclaT1 desliga o motor, passando sempre para a velocidade I.




MANUTENGAO

Filtros antigordura

LIMPEZA DOS FILTROS METALICOS ANTIGORDURA
AUTOPORTANTES

» Podem ser lavados em maquinas de lavar louga. A operag
lavagem deve ser feita de 2 em 2 meses de utiliz
aproximadamente; com maior frequéncia se o aparelhc
utilizado com muita intensidade.

 Tirar os filtros, um de cada vez, segurando-0S coOm uma M. w.
mesmo tempo que, com a outra, puxa a alavanca para baixo.

 Lave os filtros evitando dobra-los e deixe-o0s secar antes de os
reinstalar.

* Reinstale-o0s lembrando-se de manter a pega virada para a parte
visivel exterior.

Filtro de carvao activado (Versao com recirculagéo)

SUBSTITUIR O FILTRO DE CARVAO ACTIVADO

« O filtro ndo é lavavel e ndo pode ser regenerado e devera se
substituido aproximadamente de 4 em 4 meses, Ou Mais
frequentemente em casos de grande utilizac&o.

 Retire os filtros metalicos contra gordura.

 Retire o filtro de carvao activado que esta saturado soltando
ganchos de fixagéo.

« Instale o novo filtro encaixando-o no respectivo lugar.

« Instale novamente os filtros metalicos contra gordura.




lluminagao

lembrando-se de
pinos na sede do suporte.

SUBSTITUIGAO DAS LAMPADAS
Lampadas de halogéneo de 20 W
e Tire os 2 parafusos que fixam o suporte de

iluminagéo e extraia-o do exaustor.
« Extraia a lampada do suporte.
e Substitua-a por uma nova de caracteristicas iguais

introduzir correctamente os dois

» Reinstale o suporte fixando-o com os dois parafusos
tirados na operacgéao anterior.

Lampada Absorgao (W) Ligagao Tensao (V) Dimensao Codigo ILCOS
(mm)
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
éi 50 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
ﬂ 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampada) ' 1
9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B--G23
91 (lampada)
1 G23 220-240 (starter) 2358x 28 FSD-11/40/1B-1-G23




XYMBOYAEZX KAI ZYZTAZEIZ

A 01 0dnyieg XpAONG AVOPEPOVTAI OE DIPOPETIKA LOVTEAQ QUTAC TS CUCKEUC.

ETTopévg, UTTOpEi va GUVOVTAOETE TIEPIYPOPES KATTOIWV XAPAKTNPIOTIKWY TTOU
dev avikouv T dIKA) GOG GUOKEUT).

ErKATAZTAZH

* O karaokeuaomg Oev propei va BewpnBei uTTEUBUVOG i evOEXOPEVES (NUIEG TTOU

ogeilovTal o€ akaTGANAN eykardoTaon fi xpAon.

H eAdyi0m amdoTaon ac@aleiag Petaty g EmQAveIag
TWV ECTILV KQI TOU OTToppo@nTipa Eival 650 mm

(Opiopéva povTéAa uTropoUV va eykaTaoTaboly o€ J_\
HIKPOTEPO Uog. AvaTpETe 0NV TTAPAYPOPO E TIC coc
dI00TACEIG AEITOUpYiag Kal EykardoTaang). S
BePaiwbeite 611 n 1éioN Tou BIKTUOU QVTIOTOIXEI OTNV TIWA
TIOU QVaYPAQETAI TNV TTIVOKIOA XOPOKTNPIOTIKWY GTO
ECWTEPIKO TOU ATTOPPOPNTAPAL.

o Ti¢ auokeuég KAGong |, BeBaiwBeite &Ti 1o oikiakd dikTuo Tpogodoaiag gival
KarGAANAQl yEIWWEVO.

2UVOEDTE TOV OTTOPPOPNTIPA 0TV KOTTVODOXO HE Eva OWAVA pE EAAXIOTN
O16peTpo 120 mm. H diadpopr) Twv aTuwy TTETTEN val ival 600 To duvaTov
OUVTOWOTEQN.

Mn GuVdEETe ToV OTTOPPOPNTAPA OE AYWYOUS OTTAYWYAS

KQTTVaEiWV TTOU TTapAyovTal oo Kauan (TT.X. AEPNTeg, i
TCAKIO KATT.).

AV XpnGCILOTIOIEITE TOV OTTOPPOPNTIPA OE GUVOUACHO e
GMEG [N NAEKTPIKEG CUOKEUEG (TT.X. GUOKEUES UYpaEPiOU),
Ba rpéTel va e00QANICETE TOV ETTOPKY OEPICHO TOU XWPOU
WOTE VA EUTTOBICETE TNV ETMIATPOPK TwV KOTTVaEPiwV. H kouliva TrpETTel va dIaBETE!
€va QVoIyla TTOU VA ETTIKOIVWVET arTeuBEiag e To EGWTEPIKG WOTe va G00@aNiCeTal
n €ioodog kabBapou aépa. OTav 0 ammoppo@nTPag TG Koudivag XpnaioTrolEiTal
0€ GUVOUOOWO PE PN NAEKTPIKEG GUOKEUEG, N APVITIKI TTIECT TOU XWPOU OeV TTPETTEN
va uttepBaivel Ta 0,04 mbar £101 WOTe va ATTOQEVYETAI N ETICTPOPH TWV
KQTTVOEPIWV OTO XWPO Kall i avappd@nar ToUg ard Tov ammoppognThped.

2 TIEQITITWOT {NUIGS TOU NAEKTPIKOU KaAWdIiou, QUTO TTPETTEI VOl QVTIKATOOTABE
a1td TOV KATAoKEUAaTH| A a6 1o o€pPIg, WaTe va TIPoAN@BEi KABE Kivduvog.

Y




* Av 01 00nyieg eyKaTaoTaONG TNG HOVADAG EOTIWV HE UYPAEPIO UTTODEIKVUOUV
om amaiteital amdéoTacT PeyaAUTEPN ATTO EKEIvVN TTOU AVAPEPETa
TTOPATTAVW, Eival aTTapaithTo va TI¢ AGBeTe uTtdyn. MpETel va ThpouvTal
6MoI 01 KaVOVIOHOI ava@opIKA pE TNV EKKEVWAT TOU aépal.

+ Xpnolpotrolgite povo Bideg kar egaptiuara kara@AAnAou T0TTOU YIa TOV
amoppognTipa. Mpogidotroinon: n un TomobéTNoN TWV PIdWV KaI TwV
OUOTNUATWY OTEPEWONG CUPWVA UE TIG TTAPOUOES 0dnyieg, HTTopEi va
TPOKAAETEI NAEKTPOTTANGQ.

* ZuvdEaTe Tov aTroppoPnTipa aTo diKTUO TPOYodOTiag TTapeuBaNovTag Eva
OITTOAIKG BIOKATITN pE AVOIypa ETTAPWY TOUAGYIOTOV 3 mm.

XPHZH

* O amoppopnTipag Exel JEAETNBET ATTOKAEIOTIKA yia OIKIOKNA PO Kal yIa
TNV amaywyr Twv 00PWV TNG Koudivag.

* [10TE Wn XPNOIUOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTAPA Y1 GKOTTO dIAPOPETIKS ATTd
EKEIVOV Y10 TOV OTT0I0 €XEI OXEDIAOTEI.

* [oté pnv agrvete AOYEG PEYAANG Eviaang KATw ammd Tov amoppoenTipa
otav Acitoupyei.

* PuBuioTe v éviaon g AGyag €101 WOTE va KATEUBUVETAI ATTOKAEIOTIKA
TTPOG TOV TTATO TOU OKEUOUG JAYEIPEPATOC, £CATQAAICOVTAG OTI OEV TIPOECEXE!
aTro TIG TTAEUPEG TOU.

 O1 @pitédeg TmpETTel va eEAEyxOVTOI GUVEXWG OTAV
XpnaoipotoloUvTal: To Kautd AGd!I ptropei va dpel
QI

* Mnv payelpelete @ayntd AAUTIE KATW aTTd TOV 7
amoppoPnTApa: UTTopEi va TTPokANnBei TTupkayid.

* AUTI N GUCKEUN PTTOpE va XpnaluoTroinBei amo
TaId1a nAIKiag avw Twv 8 €TWV Kal aTTd ATOPA PE PEIWPEVES WUXIKEC 1
d1avoNTIKES IKAVOTNTEG, ) ATTO ATOMA XWPIG TIEIPA KAl ETTOPKI| YVWOT, APKET
va emBAETTOVTOI KOl EKTTAIOEUOVTAI OTNV ACQOAR XProT TG CUCKEUAG KAl
0TOUG KIVOUVOUG TTou atroppéouv amd auTr|. BeBaiwBeite &11 Ta maudid dev
Traidouv pe TN ouokeur). O kaBapITUOE Kal n guvTrpnon dev TTPETTEN va
ektehoUVTal aTTo TTaIdIA, EKTOG EQV ETTIBAETTOVTAN.



+ MPOXOXH: Ta mpooBaciya pépn Umopei va éxouv uwnAn Bepuokpacia
KOT TN XPOT TWV CUOKEUWY PAYEIPEUATOC.

2YNTHPHZH

* 2Prvete f§ amoouvdéeTe T OUCKEUR atTd TO NAEKTPIKG DiKTUO TIPIV ATTO
otoladftroTe eméupaon kabapiouol i cuvTAPNONG.

+ KaBapicete h/kal avtikaBioTate Ta QiATpa PETA TNV KABOPIOHEVN XPOVIKA
EPiNdO (KivOUVOG TTUPKAYIAG).

* Ta @iAtpa yia Aitn Tpémel va kaBapifovtal kGBe 2 prfveg Aeitoupyiag A
OuUXVOTEPA O€ TIEPITITWOT 1I81QITEPA TUXVAS XPAONG Kal UTTOpoUV va
TAUBOUV GTO TTAUVTHPIO TTIATWV.

* To @iATpo evepyoU avBpaka dev utropei va TTAUBET oUTe va avayevvnBei kal
TPETTEN va avTIKaBioTaral Tepitou KABE 4 priveg Asitoupyiag ) auxvoTtepa
O€ TIEPITITWAT 1IDIAITEPA TUXVAG XPrONG.

+ KaBapilete Tov amoppo@ntipa XpnoiHoTToiwvTag Eva uypd Travi Kal
0UBETEPO UYPO ATTOPPUTTAVTIKO.

To auuporo E TTAvVW OTO TTPOIGV ) TTAVW OTN CUCKEUATTA TOU UTTOOEIKVUEI
6T1 10 TTP0IdV dev el va diaTiBetal gav Eva ouvnBITPEVO OIKIAKG
amoppiupa. To poidv pog d1aBean Tpémel va TTapadidetal o€ va
KOTAMNAO KEVTPO GUANOYAG YIa TNV avOKUKAWGN TWV NAEKTPIKWY KOl
NAEKTPOVIKWY guaKeuwv. Gpovtifovtag yia Tn owaTr d1dBean auTou Tou
TTPOIGVTOC, CUMPBANAETE 0TV aTTOPUYNA TTIBAVWV APVNTIKWY ETTITITWOEWVY YIa
T0 TEPIBANAOV Kl TNV UYEiQ, TTOU PTTOPET va oQeiAovTal OTNV aKATAMNAN
0168e0n Tou. [a AeTrToEPETTEPEC TTANPOPOPIES OXETIKA WE TNV AVOKUKAWON
auToU TOU TTPOIBGVTOG, ammeuBuvBeite aTo AARUO, GTNV TOTTIK UTTNPETIA
OUN\OYNG OTTOPPIMKATWY A OTO KATAGTNMA ATTO TO OTT0I0 AyopAacaTe T0
TPOI6V.



XAPAKTHPIZTIKA

E¢aptApara
Avag. Moo. EfaptApara TG CUGKEUNG
1 1 Zoua amoppoontipa pe:  Xeipiomipia, Qurioud, Zuomua * @
erepwrrg, PikTpa
2 1 TnheokomikA kapivada amoteAoUevn amo:
2.1 1 Névw kapivada
2.2 1 Kétw kapivada
9 1 ®Advila ouaToAig o 150-120 mm
15 1 Pakop e¢odou aépa
Avag. Moo. Eapripara yia TV eyKataoTacn
721 2 Impiyuata oTepéwang Tavw KapIvadag
1 6 Olma
12a 6 Bidec4,2x444
12¢c 6 Bidec2,9x9,5
Moo. 'Eviuma
1 Eyxelpidio odnyiwv
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ErKATAXTAZH

AiGTpnon Toixou Kai 6TEPEWON OTPIYHATWY

450 mm min

Xapaﬁta GToV T0i)0:

* pio Katok6pLEN Ypaph ¢ TV 0poen 1 £0¢ T0 avdTEPO GNKEID, 6TO KEVTPO TNG LdVng oV
TPoopileTal Yo TV EYKOTAGTAGT] TOL OTOPPOPNTHPO;

wo opiovrio, ypopun og: 1040 mm mMinméve amd v EMPAVELL TOV ECTLOV.

TomoBemoTe TO OTPLYO. OIS oV €IK. 7.2.10¢ andotoon 1-2 mmand v opoen 1 omd T0
avdtepo onpeio, gvbuypoppiloviag 0 KEVIPo ToL (EYKOTEC) HE TNV KOTOKOPLON YPOLLN
avoPopas.

INUEIDOTE TO KEVIPO, TV OTMV TOL GTNPLYHOTOC.

TomoBemote T0 oTpryHo Omwg oy k. 7.2.1 ce amdcToon X MM KAT® and T0 TPOTO
ompiypa (X = dyog mhve kapvadog tov eéomhopot), svbuypappiloviag 10 kévipo Tov
(gyKomég) e TNV KATAKOPLPT] YPOLUT] OVOPOPEGC.

INUEIDOTE TO KEVIPO, TV OTMV TOL GTNPLYLOTOC.

Inueiwote 6mmg vrodeikdvetal, €va onueio ovaeopds oe amdctaon 116 mm amnd v
KOTOKOPLOT| YPOLLUY OVOPOPAC.

EmavoddBete avth v evépyela omd v avtifetn mievpd.

Avoi&te oméc 0 8 mmota onpeio avtd.

Tomobemote T0L 00m0L 11 671G OTTéC.

S1epedote T0 KATo othprypa 7.2. 1ypnoonoidvrog tig Bideg 128(4,2x44,4 Yrov nopéyoviot.
Ytepedhote 10 embveo omprypoa 7.2.1 ypnowomowbdvtog TG Pideg 1200 (4,2x44,4) mov
TOPEXOVTOL.

Boore 2 Bideg 12a(4,2 X 44,4)ov e£omMopod oTig 0méG Y10, TN 6TEPEMOT] TOL GMOUOTOG TOL
ATOPPOPTTNPA, APNIVOVTAS adcTacT 5-6 MMavaeso 6Tov Toiyo Kot TV Ke@ain g Pidac.



Tomo0éTnON CWHATOG ATTOPPOPNTAPA

o Ilpw oTEPEMGETE TO GO0 TOV ATOPPOPNTIPL, GPIETE TIG 2 Pideg VI mov
Bpickovtot ota onpeio oTHPENG TOL ATOPPOPNTIHPAL.

e X1EPEMOTE TO GAOMO TOV OTOPPOPNTH PO OTIG Pideg 12a

o Yoi&te oprotikd T Pideg otpiEng 12a

* Pubpiote t1g fideg Vr yio vo oApadIoETE TO GO TOV ATOPPOPTTNPOL.

Zuvdéaeig

EZOAOZ AEPA MONTEAOY AMAIQrHz

o v eykotdotoon Tov HOVTELOV Omay®YNG, GUVOEGTE TOV

AmOPPOPNTNP 6TO COANVA £E0J0V HE EVAV GKAUTTO 1) EVKOUTTO

coMva 01501 120 mm,n enthoyn TOoL 0moiloVL EMAPIETOL GTOV

£YKOTAOTATT.

e o ovvdeon pe corva 0120 mm,torobetiote ™ EAdvtla
ovotol|g 9 oV €£060 TOL GAOUATOG TOL ATOPPOPNTHPO.

e YTEPEMOTE TO COMVO HE KOTOAANAo KoAdpa. Ta avoykaio
VAKO dgv drotifeTan pe Tov EOTAMGO.

o Apuaipéote TuyOV QilTpo vepyoD GvBpaKa.

EZOAOZ AEPA MONTEAOY ANAKYKAQZHZ

* ZEgfdwote T 2 Pideg MOV GTEPEOVOLV TO TAVM GTNPLYHO

7.21

* Buwote ot 0éom TV TO paxdp e£6dov aépa 15 pe Tig 2 Pideg
OV OPAULPEGATE TPONYOVUEVMG,.

e Yuvdéote 10 pokdp 15 omv £€Eodo0 TOL  COUNTOG
amopponInpa pe €vav axourto 1 gdkopnto corqve © 150
mm, 1 €XLoY1 TOV OO0V ETAPIETOL GTOV EYKATAGTATY.

* Befawwbeite yio v mopovsio Tov eiltpov gvepyov dvOpaia.

7.21
15
2 iy i
'/:/ %

ICE—g
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1 1
1 1
! ] 150



HAEKTPIKH 2YNAEZH

e YVvOé0oTE TOV OmoppoeNTNPe 6710 SikTvo TaPEUPAAAOVTOG
SMOMKO S10KOTTN e GVOLY O ETOPOV TOVAGYIGTOV 3 Mm.

e Bydite ta @idtpa yioo Aimm (BA. map. “Zvviipnon”) kot
BePormbeite 6TL 0 GUVOETHPOG TOL NAEKTPIKOD KOA®Iiov Exet
ouvdelel 6aTd GTNV VIOSOYN TG LOVASH AVAPPOPTIONG

Tomo8étnon Kapivadag

Méve kepvada

¢ Avoi&te ehagpd o Vo TAgLpKd YEiAN, cuVdEoTE T TO® AT
o ompiyporta 7.2.1kot KAEIGTE Yo Vo aoQaAiGOvV.

* Budote ota mhevpd twv otnprypdtov pe tig 4 Bideg 12¢(2,9 x
9,5) tov g€omhiopov.

* BePoaiwbeite 6T 1 ££000G TV TPOEKTAGEMV PUKOP GUUTITTOVY
e To 6TOULOL TNG KOpvAdag.

Kato kapwvada

e Avoilte €lappd ta dVvo mAevpwd yeidn g Kapvadag,
torofetnote T petadd Tive Kopvadog kot Toixov Kot KAeloTte
TOL Y10 VL 0GPOAIGOLV.

e YTePE®OTE OO TO TAEVPE TO KAT® HEPOC GTO GMUO. TOV
anoppopnTipa pe Tig 2 Pideg 12¢(2,9 X 9,5)t0v e€omhopod.




XPHZH

T1 T2 3 L

Mivexog yeprotnpiov

IAHKTPO LED

AEITOYPI'IEX

T1 Toaydmrta Avoppévo

Avdfel To poTtép oV TPAOTN TOYHTNTO.

Ypnvel o HOTEP.

T2 Toaydmra Avoppévo

Avdfetl to potép ot dedtepn ToyHNTO.

T3 Toydmra Etabepd

Av 10 méceTe Yo Alyo, avdfPet to potép oty tpitn ToxdTNTO.

Avafocfrivet

Av 10 mécETE Y10 2 dgVTEPOLETTOL

Evepyomowel v tétaptn toyvmmro pe ypovodiakdémtm 6
Aemtdv. Metd v mdpodo Tov YPOVOL OVTOV EMAVEPYETAL
otV mponyovpevn emheypévn taydmra.  Koatdnin yo
HEYGAN TOPOY®YN ATU®V OO TO HOYEIPELQL.

L ®awg

Avéfetl kot opnvel To g.

Ipocoyn: To minktpo T1 ofnvel To HOTEP TEPVOVTAG TAVTA OO TNV TPDTN TOXVTNTA.




2YNTHPHZH

O®iAtpa yia Aitrn

KAGAPIZMOZ METAAAIKQN ®IATPQN T'lA AIMH

* Mnopodv va mAvBodv 6To TALVTAPO TATOV Kol OaLttovV
koBapiopd tovddytotov kGbe 2 unveg xpriong 1 cuyvotepa ce
nePITTOOT W10iTEPA GLYVIG YPNONG-

e Aopoipeite ta @iltpa €va T @Qopd, emepfoivoviag GTOVG
£101k00g yavtLovg.

o [TAvete ta @idtpa xopic va o oTpafdOETE KoL AYNOTE TO. VO
GTEYVMGOLV TPV TaL Tomolethoete ot H€om TovC.

¢ Tomobetnote T €161 ®oTE M AaP] va Topapeivel Tpog To
eEmtepcd pépoc.

O®iktpo evepyol avBpaka (Movrédo avakikAwang)

ANTIKATAZTAZH QIATPOY ENEPIOY ANOPAKA

e Aev pmopei va mlvbel ko vo avoyevwnBel kot mpémer va
avtikodioctatol tovkdyotov kébe 4 pnveg 1 ovyvotepo e
TePITT®MON WLoiTEPA GLYVIG YPNONS.

¢ BydAte to petodhikd oidtpo yuo Admn.

* Bydlte 10 kopecpévo ¢iktpo evepyod GvBpaka a@ov ToO
glevbepdoete amd Ta oTpiypoTa.

¢ Tomobetnote 10 VEOo PidTpo gvepyod dvOpaka otn BEom Tov.

* TomoBetrote T0 petodiikd GilTpo Yo Almn.




dwriopog

ANTIKATAZTAZH AAMNTHPQN

Aopmtipeg aroyovov Tov 20 W

e Bydite mig 2 Pidec mov otepewvovv T Pdon
QTIopov Kot Pydrte v omd ToV aTopPOPNTHPA.

¢ Bydhte to Aapmntipa and ) Baon.

¢ AVTIKOTOOTAOTE TOV pe VEo Aaumtipa  iduwv
AOPOUKTNPIOTIKOV, £TCL DOTE VO TPOSUPUOGOVV
cotd ta dOo Bocpato 6T VTodoyES TG Pdong.

¢ Tomobetnote T Pdom kou otepedote TV pe TG dVvo
Pideg mov apapécare.

Aapmrmipag | KaravaAwon (W) KaAukag Taon (V) Alooraoeig Kwdikog ILCOS
(mm)

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GUS.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (AapTrripag) ' 1
9 G23 220240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23

? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (Aapmrripag) . -
1 G23 220240 (starter) 235,8x 28 FSD-11/40/1B--G23




COBETbI W PEKOMEHAALMN

A B yHCTpYKLSIX MO SKCMyaTaLMM ONCaHbI PasiidHbIe Mofeny npubopa.
[o3TOMY Bbl MOXETE BCTPETUTb ONUCAHIE HEKOTOPbIX XapaKTEPUCTUK, HE
OTHOCALLMXCS! K NproBbpeTeHHOMY Bamu Npubopy.

YCTAHOBKA

* A3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKWA, BO3HMKAIOLLME B pe3yrbTate
HEMpaBWNbHO YCTAHOBKM UK 3KCnyaTaLmm npubopa.

+ BesonacHoe paccTosHe Mexay BapO4HOW NaHerbIo U
BCACbIBAIOLLIEN BbITSHKKOM AOMKHO ObITb HE MeHee 650 J_\
MM (HEKOTOpbIEe MOLENM MOXHO YCTaHABNMBATb HUXKE; CM. o
pasgen, NoCBALLEHHbIN paboumnM pa3Mepam 1 onepaLmsv
Mo ycTaHoBKe npubopa). | ]

* [poBepbTe COOTBETCTBUE HAMPSHKEHMS CETU YKasaHHOMY
Ha Tabnm4ke, 3aKpENnnEHHOM BHYTPY BBITSHKKIA.

+ [1ns npubopoB knacca | nposepbTe, YTOObI B 3NEKTPUYECKOI CETU BaLLETO A0Ma
Obiria NpeaycMOTPEHa COOTBETCTBYIOLLASA CACTEMA 3a3EMITEHNS.,

CoeayHuTe BbITSKKY C AbIMOXOAOM C NOMOLLbO TPYObI M HUMABHOMO AnameTpa
120 mm. Tpyba ans oTBeaeHUs AbiMa AOSMKHA BbITb Kak MOXHO KOpoYe.

* He coeguHsiiTe BCaCbIBAIOLLYHO BbITSIKKY C AbIMOXOZAMM, MO KOTOPLIM BbIBOAUTCS
[AbIM, 06pasyoLLmMiACS B MPOLIECCE FopeHmst (Hanpumep,
OTOMMUTENbHbIE KOTITbI, KAMUHBI 1 POY.).

* Ecnm BbITSIXHOM annapat UCrnosb3yeTcs B COMETaHUN C
npnbopamm, paboTatoLLMMI He OT AMNEKTPUYECKOrO ToKa
(Hanpumep, ra3oBbie MPUBOPLI), MOMELLEHVE AOMKHO
XOPOLLIO NPOBETPMBATLCA BO M3bexaHue 0bpaTHoro
MOTOKA OTXOAALLMX ra3os. [Ins npuUToKa B NOMELLEHWE
CBEXKEro Bo3gyxa Ha KyxHe LOMKHO ObITb MPEaYyCMOTPEHO BbIXOASILLEE Ha YLl
OKHO. [Py NOMb30BaHWM KyXOHHOW BbITSIKKOM B COMETaHN C Npurbopamu,
pabOoTatOLLMM He OT SMEKTPUYECKOTO TOKA, OTPMLIATENBHOE AABIEHME B
MoMeLLIeHV He A0IKHO npeBbliwwaTh 0,04 mbap ¢ Tem, YTobbl AbIM HE BCaCbIBarcs
BbITSIKKOM 0BPaTHO B NOMELLIEHE.

* Bo n3bexaHne onacHoCTV B CIyuae NOBPEXAeHNs kKabens NuTaHus, OH AOMKEH
ObITb 3aMEHEH U3rOTOBUTENEM UK CIeLarCTam OTAENa TEXHUYECKOTO
0BCnyXMBaHMSI.

o
o
o




* ECnm B MHCTPYKLMSAIX NO YCTAHOBKE ra30BOM NMMThI CKA3aHo, YTO paccTosiH1e A0
BbITSIKKM JOSMKHO ObITb BOMbLUE YKa3aHHOTO BbILE, CrieayeT
NpVUaePXMBaTLCS NpeanucaHHbIx pasmepos. CobnoganTe Bee
HOpMaTuMBHbIE TPeBGoBaHNA N0 OTBEAEHMIO 0TPaboTaHHOro BO3ayXa.

* Mcnonb3yiiTe TOMbKO BUHTbI M METU3bI, NPUrOAHbIE 471 YCTAHOBKY
BbITSKKW. TMpeaynpexaeHune: Ncnonb30BaHNE BUHTOB U 3aKUMHbIX
YCTPOWCTB, HE COOTBETCTBYIOLLMX YKa3aHUAM AaHHBIX MHCTPYKLMIA, MOXET
MPUBECTM K BO3HUKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYaLMiA U K SNEKTPUYECKUM Yaapam.

+ CoeaunHuTe BbITSKKY C CETbIO MUTAHMS C NOMOLLbHO ABYXNOMKOCHOMO
BbIKNOYATENS C MUHUMANbHbIM Pa3BEAEHNEM KOHTAKTOB 3 MM.

IKCIMNYATALIUA

* BcacbiBatoLLas BbITSKKA npegHa3HaveHa ToMbKo Ans NpUMeHeHNs B ObITy
ANS yAaneHus U3 KyXHu 3anaxoB OT FOTOBKM.

* Hukorga He Nonb3yinTech BbITSHKKON B UHbIX LIENSX, OTAMYHbIX OT TEX, AN1S

KOTOpbIX OHA NpeaHa3HayeHa.

Hukorga He oCTaBnsANTe BbICOKOE MaMs Nog BbITSKKON, HAXOAALWENCS B

pabore.

Perynupyite cuny nnameHu Takum o06pasom, Y4tobbl OHO 0CTaBanoCh Nog

[HOM eMKOCTW ANs FOTOBKM U He BbIPbIBArIOCh 3a ero npegensi.

[Mpu roToBKe BO (hPUTIOPHMLIE NOCTOSIHHO CreauTe

3a ee paboTON: CUNBbHO HarpeToe Macmno MOXeT

BOCTMNAMEHUTLCS.

He rotoBbTe Grioga pnambe nog BbITSHKKON: J

OMacHOCTb BO3HWKHOBEHMS NOXapa.

* [pnbopom MoryT nonb30BaTLHCA 4ETH CTapLue 8
NeT ¥ nnua ¢ orpaHNYeHHbIMI NCUXMYECKUMU, (DU3NHECKUMI 1 CEHCOPHBIMM
CNOCOBHOCTAMM, a Takke He MMetoLLMe JOCTaTOYHOrO OMbiTa M 3HaHWIA, HO
TOMNbKO MOZ, NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHBIX JIUL, M NP YCIOBMM, 4TO OHM
obyyeHbl BesonacHom akcnnyatauum npubopa 1 3HaKT O CBA3AHHBIX C €ro
HenpaBuUMbHbIM UCMOMb30BaHMEM onacHocTaX. Crneaute, 4Tobbl AETH He
urpanu ¢ npubopom. OunCTKy 1 yxog 3a npubopom AomkeH obecneynsatb
nonb30BaTenb, Takue AeCTBIUS MOTYT BbINOMHATL W AETU, HO TOMBKO NOA
HaZ30pOM B3pOCHbIX.



* “BHUMAHMUE: gocTynHble yacTu BbITSHXKKA MOTYT CUITbHO HAarpeBaThCsl BO
Bpemsi paboTbl ra3oBbIX NpUbopoB.

yxo[

* epea BbINONHEHWEM Mt06OI OnepaLuy No O4UCTKE M YXOAY BbIKMKUNTE
WNW OTCOEAUHUTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON CETH.

+ OuuanTe n/mnu 3ameHsanTe (UNLTPLI N0 UCTEYEHWUN YKa3aHHOro nepuoga
BPEMEHM (0MacHOCTb BO3HUKHOBEHUS NOXapa).

* Xuposbie GhunbTpbl HEOOX0AMMO ouKLLATh pa3 B 2 Mecala paboTbl Uu
yalle B Cry4ae 04eHb MHTEHCUBHOIO 1CNONb30BaHUs NpUbopa; X1poBble
(PUNBTPbI MOXHO MbITb B MOCYAOMOEYHON MALLVHE.

* OuUnbTp Ha aKTUBMPOBAHHOM YrMe Hefb3s MbITb U BOCCTAHABNMBATb, €r0
cnepyeT MeHsTb NPUMEPHO pa3 B 4 Mecsua paboTbl Unu YaLle B cryyae
OYeHb MHTEHCMBHOTO MCMOMNb30BaHus npubopa.

* OuuLLanTe BbITSHKKY BNIAXKHOM TPAMKOM, CMOYEHHOW B HENTPANbHOM XUAKOM
MOLLEM BeLLEeCTBE.

CuMBON == Ha U3AENUM UMW Ha YNAKOBKE YKa3blBAET, YTO NPMOOP HENb3s
BbIOpackIBaTh, kak 00bIYHbIN BbITOBOI Mycop. Mprbop, nognexaiyui
YHUYTOXEHMIO, HeobX0AMMO CaaTh B cneuyanbHblid COOPHbINA MYHKT Ans
NMOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHNS ANEKTPUYECKMX W ANEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaTenb, NPaBUbHO CAALLMIA Npubop Ha nepepaboTky, NoMoraeT
NPeAoTBPaTUTb NOTEHLUMAbHbIE HEraTMBHbIE MOCNEACTBUS ANS OKPYXatoLe
Cpeabl ¥ 4Ns 300POBbS NIOAEN, BO3HUKAIOLLME B CyYae HENpaBubHOTO ero
YHUUTOXEHMS. 3a Gonee nogpobHON MHopmMaLmen 0 BTOPUYHOM
ncnonb3oBaHuUK npubopa obpallantech B ropoACKON COBET, B MECTHYHO
cnyxBy no nepepaboTke OTXOAO0B MM B MarasuH, rae npubop Gbin
npuobpeTeH.



XAPAKTEPUCTUKH

Yactn

0603H.K-B0 YacTtu uspgenus

1 1 Kopnyc BbITSXKM B KOMMAMEKTE C  pyykamu
OCBELLiEHNEM, BEHTUIATOPOM, (unbTpamu

2 1 Teneckonuyeckas ApiMoBas Tpyba, cocTosiLLas us:

21 1 BepxHeil biMOBOM TpyBbI

2.2 1 HwxHelt gbiMOBOI TPYGbI

9 1 TepexopHblit pnaHey @ 150-120 mm

15 1 BbinyckHoit naTpybok Bo3ayxa

0603H.K-B0 YcTaHOBOYHLIE KOMMNOHEHTbI

721 2 KpenexHble ckobbl BEpxHEWN AbIMOBON TPY6bl
1 6  Bknapbiwm

12a 6 BuHtbl42x444

12¢ 6 BuHtbl 2,9%x9,5

K-Bo [okymeHTauus

1

PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLmu
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YCTAHOBKA

CBepreHue CTeHbl U KpenneHue ckob

1040

450 mm min

IIpoBectu Ha cTeHe:

BEPTUKANBHYIO JHMHUIO IO MOTONKAa WM OO BEPXHErO IIpelela II0 IEHTPY YdYacTka,
MPElyCMOTPEHHOI'0 AJIs YCTAHOBKH BBITSKKH,

TOPHU30HTABHYIO IMHUIO Ha BeIcoTe MUH. 1040MM OT ILIHTEL.

[IpuinokuTh, Kak MOKAa3aHO HA PUCYHKE, ckoOy 7.2.1K cTeHe Ha pacCTOSIHUU 1-2 MM OT MOTOJIKA
WM OT BEPXHETO IIpeJiena, BEIPOBHSIB ee LEeHTP (IPOpesH) [0 NCXOAHOW BePTHKAIBHOM INHIUN.
O003HaYHNTh LIEHTPBI OTBEPCTHI CKOOBI.

ITpunoxuTh, Kak MOKA3aHO HA PUCYHKE, ckoOy 7.2.1k cTeHe Ha pacCTOSHUM X MM IOJ HEepBOi
cko0oii (X = BBICOTAa BEpXHEW 4YacTH IBIMOXOJA, MPHIAraeMOro B KOMILIEKTE), BHIPOBHSTH €€
teHtp (Ipopesu) 1Mo UCXOIHOM BEepPTHKAIBHOM TIHMHUH.

O0603HaYHUTh LIEHTPBI OTBEPCTHI CKOOBI.

Crenatb, KaKk OKa3aHO, OTMETKY Ha pacCTOSHUM 116 MM OT HCXOIHOI BepTHKAIBHON IMHUH.
[ToBTOPUTH 3Ty OmEpalHio ¢ IPOTHUBONOI0KEHHOW CTOPOHBI.

B 0603HauCHHBIX TOYKAX IIPOCBEPIUTH OTBEPCTHA & 8MM.

BceraButs B oTBepcTHs BKiIaabimu 11.

Ipuxpenuts KpoHmITeiiH Ton 7.2. lnpunaraeMeiMi B KOMIUIEKTe BuHTamu 12a (4,2 X 44,4).
TlpuKpenuTs HUKHAN KpoHIITEHH 7.2.1npuiaraeMpiMi B KOMIUIEKTe BUHTaMu 12a (4,2 x 44,4).
3akpenuTh BMECTE BEPXHIOW cKoOy 7.2.1u omopHylo ckoOy marpybka 7.3 mpu momomu 2
BXOJISIIIMX B KOMIUTEKT BUHTOB 12a (4,2 X 44,4).

BBuntnTs 2 npunaraeMsix BuHta 12a (4,2 X 44,4)B 0TBepCTHS KPEIICHHSI KOPITyCa BBITSIKKH,
OCTaBUB PACCTOSIHUE 5-6 MM MEX/1y CTCHOW M TOJIOBKOI BUHTA.



YcTaHoBKa Kopnyca BbITAXKHK

 Ilpexxne 4eM IOBECHTH KOPIYC BBITSDKKH, 3aTSHYTH 2 BHHTA
VI, pacrioio>keHHbIE B TOUYKaX HABECKH BBITSKKH.

* TloBecuTh KOPITYC BBITSDKKH Ha NpeJHAa3HAYCHHbIE BUHTHI 128

* 3aTsHYTH J0 KOHIA OMOPHBIC BUHTHI 128

e Bunramu VI BBIPOBHSTH KOPITYC BEITSDKKH

CoeanHeHust

BbINYCK BO3YXA U3 BCACBIBAIOLLEW BbITAXKU

Jnst  ycTaHOBKM BCACHIBAIOIIEH BBITSDKKH COSIUHUTH €€ C

BBIIIYCKHOH TpyOOH KECTKOW WM THOKOH TpyOKO# IuaMeTpom

150wmmu 120MM, THIT KOTOPOI MOXKET BBIOPATh MOHTAXKHHK.

o Jlnsa coenuHeHust TpyOkoit @ 120 MM BCTaBUTH HEPEXOAHBIN
(aren; 9 B BEITYCKHOE OTBEPCTHE KOPITYCa BBITSIKKH.

* 3akpenurb TpYOKyY COOTBETCTBYIOUIMMH TPYOHBIMU
3axxuMamu. HeoOXoauMelii KpenexHbIi MaTepual He BXOIHT B
KOMILJIEKT.

* BBIHYTH QHUIBTPHI OT 3aI1aX0B Ha aKTUBHOM YTJIE.

BbINYCK BO3YXA B PEXUME ®UNbTPALUN

¢ PasBuHTHTE 2 BUHTA KpeIIeHHs: BepXHei ckoObl 7.2.1

* Ha ee mMecTo mpuUBUHTUTE BBIMYCKHOW MaTpyOOK Bo3myxa 15c¢
MIOMOIIBIO 2 CHATBIX BUHTOB.

* CoennHnTe MaTpyOOK 15 C BEITYCKHEIM OTBEPCTHEM B KOPITyCe
BBITSDKKH JKECTKOHM WIJIM THOKOW TpPYyOKO# ([0 YCMOTPEHHIO
MOHTaXHHKa) frameTpomM 150mm.

e IlpoBeppre Hammume QuiIbTpa NPOTUB  3amaxoB  Ha
AKTHBUPOBAHHOM YTIJIE.




ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

e CoenVHHTH BBITSDKKY C CETEBBIM HAINPSDKEHUEM, YCTaHOBUB
JIBYXIIOJIOCHBII BBIKJIIOYATENb C PAa3BEACHUEM KOHTAKTOB HE
MeHee 3 MM.

o CHATH IPOTHBOXUPOBBIC GHIBTPEI (cMOTpHU paszmen “Yxoxn”)
U TIPOBEPHUTH NPABMIHHOCTH MOJOXKEHHS Pa3beMa IMUTAIONIET0
Ka0eJsi B PO3ETKE BBITSKKH

YcTaHoBKa AbIMOXoda

Bepxnuii aAbIMox0j

* Crerka pa3BecTH B¢ OOKOBBIE KPOMKH JBIMOXO/A, 3aLeNUTh
UX 32 CKOOBI 7.2.11 BHOBB CBECTH 10 yIIOpa.

e 3akpenuTh ABIMOXOX COOKY 4 BXOAAUIMMH B KOMIUICKT
Buntamu 12¢(2,9 x 9,5).

* IIpoBeputs, 9TOOBI BEITYCKHOE OTBEPCTHE HACAIOK IaTpyOKa
COBIAJIO C pEelIeTKaMH JBIMOXO0a.

Huxnnii xpiMoxoz

e Crerka pa3BecTH B¢ OOKOBBIE KPOMKH JBIMOXO/A, 3aLeNUTh
HX MEXIy BEPXHHUM JBIMOXOJOM U CTEHOI M BHOBb CBECTH IO
yrmopa.

* 3aKpenuTh HIKHIOIO YacTb JbIMOXOJa COOKY K KOpILyCy
BBITSDKKH BXOJSIIIIMME B KOMILIEKT 2 BuHTamu 12¢(2,9 x 9,5).




IKCNINYATALMA

IManean yupaBJ/ieHUsA

KJIABHIIIA NHINKATOP

OYHKIUIA

T1 Ckopocts T'opur

Bxrouaer gBurarens Ha HepBOﬁ CKOPOCTH.

BrikitovaeT qBurareb.

T2 Ckopoctb T'opur

Bxrouaer gBurarens Ha BTOpOﬁ CKOPOCTH.

T3 Ckopoctb Topur

KpaTKI/IM Ha)XXaTHUEM BKJIIOYACT JABUIaTCyIb HA
TpeTBeﬁ CKOPOCTH.

Muraet

IIpu HaxxaTHH B TeUCHUE 2 CEKYHI.

Brimodaer 4eTBepTyH CKOpocTh Ha 6 MUHYT, 1O
HCTEYCHUH KOTOPHIX BO3BpallaeT JBUratellb Ha
3aJaHHyI0O paHee CKoOpocThb paboTbl.  DyHKuUSI
MpUrofHa Juisi 0O0pabOTKH MaKCHUMAaJBHBIX 00BEMOB
JIbIMa OT TOTOBKH.

L  OcsemnieHue

Bxurouaer v BBIKIIOUAET OCBETUTCJIBHYIO CUCTEMY.

Buumanme: Knapuma T1 Bbikiiouaer ABUraresb, paboTa KOTOPOro BCErja MPOXOAUT depes3

MIEPBYIO CKOPOCTb.




yxXoa

MpoTuBOXMpPOBLIE HUNBTPDI

OYUCTKA METANIMYECKNX NPOTUBOXUPOBBIX ®UNTBTPOB

e Takoii GUIBTP MOXHO TaKXKe MbBITh B I[IOCYJOMOCYHOM
MamHe. MBITh QUIBTP HEOOXOIMMO HE Peke OJHOTO pasa B 2
MecsLa WK Yalle B ClIy4ae ero akTHBHOTO IPUMCHEHHUS.

* Cuumure 1o ogaomy Guisbtpsl. [Tognepxusaiite UX MpU 3TOM
OJIHOM pyKOil, a Ipyroil pyKoH TSHUTE pblyar KHU3Y.

* ITombITs GHIIBTP, CIIEIS 32 TEM, YTOOBI OH HE TIOTHYJICS, U 1aTh
€My IIPOCOXHYTb.

* IlocraBuTh GUIBTP HA MECTO TAK, YTOOBI PyUKa HAXOIMIACH C
Hapy’KHOIT CTOpOHBI U ObLIA BU/HA.

®unbTp NPOTUB 3anaxoB ((hUNbTPYHOLWAnA BbITSKKA)

3AMEHA YrOJlbHOrO ®UNbTPA

e JlauHplii QuIBTp HE MOETCSI U HE BOCCTAHABIMBACTCS; €ro
crelyeT MEeHATh He pexe OJJHOTO pasa B 4 Mecslia MK 4Yalle B
Clly4ae aKTUBHOI'O IIPUMECHEHHUS.

e CHSTh METAININYECKUI IPOTUBOXKUPOBOH (HIIBTP.

* OTCOeIMHUTD HACBILICHHBIH YTOJbHBIA (UIBTP IPOTUB 3aMaXoB
IIPY TIOMOIIY CIIELUAIBHBIX 3aLIEIO0K.

* YCTaHOBUTH HOBBI (WIBTP B TOJOKEHHH U 3aKPENUTh €ro
3aleNKaMH.

e JlocTaBuTh Ha MECTO METAIMYECKUH IPOTHUBOXKHPOBOU
GuIBTp.




OcBelueHune

T'anorenunie 1amnbl 20 BT.

3AMEHA IAMN

e CHATh 2 BUHTA KPCIUICHHUS MaTpOHA U BBIHYTH €T0 U3

BBITSXKHA.

* BrIHYTH U3 maTpoHa JTamIry.

¢ 3aMEHHTH

XapaKTCPUCTUKAMU,
HITBIPEBLIX KOHTAKTA B THE3/10 JIAMIIOBOI'O ITIaTPOHA.

cc Ha HOBYIO C

MIpaBUJIBHO

TaKUMU XKC
BCTaBUTH JABa

* BHOBb yCTaHOBMTH JIaMIIOBBI MAaTPOH M 3aKPENUTh

€TI0 CHATBIMU pAHEC BUHTAMMU.

Jlamna Motpe6nenue (BT) MatpoH Hanpsxenue (B) | Pa3mep (MM) Kop ILCOS
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
E 35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
ﬂ 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (namna)
9 G23 220-240 167 x 28 FSD-9/27/1B-I-G23
(nyckartensb)
91 (namna)
11 G23 220-240 2358 x 28 FSD-11/40/1B-1-G23
(nyckarenb)




ADVIEZEN EN SUGGESTIES

& De gebruiksaanwijzingen hebben betrekking op verschillende modellen van
dit apparaat. Mogelijk vindt u dan ook beschrijvingen van aparte kenmerken
die niet over uw specifieke apparaat gaan.

INSTALLATIE

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een
onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.
* De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en
de afzuigkap is 650 mm (sommige modellen kunnen op
o)

een kleinere afstand worden geinstalleerd; zie de
paragraaf over de werkafmetingen en de installatie).

+ Controleer of de netspanning overeenstemt met de
spanning die op het typeplaatje aan de binnenkant van |
de afzuigkap staat vermeld.

+ Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw woning over
een goede aarding beschikt.

Sluit de afzuiginrichting op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject afleggen.

« Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die
verbrandingsgassen afvoeren (bijv. van
verwarmingsketels, open haarden, enz.).

+ Als de afzuiginrichting in combinatie met niet-
elektrische apparaten wordt gebruikt (bijv.
gasapparaten), moet het vertrek voldoende
geventileerd zijn om te voorkomen dat de uitgestoten
gassen terugstromen. De keuken dient over een
opening te beschikken die direct in verbinding staat met de buitenlucht om de
toevoer van schone lucht te garanderen. Wanneer de afzuigkap in combinatie
met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de onderdruk in het vertrek
niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat de damp opnieuw door de
afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

+ Een beschadigd netsnoer moet door de producent of de technische
servicedienst worden gerepareerd om elk risico te vermijden.




+ Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een grotere
afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is aangegeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden. Alle regels voor de luchtafvoer
moeten in acht worden genomen.

+ Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

Waarschuwing: indien de schroeven en bevestigingssystemen niet volgens
deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor elektrische
schokken.

« Sluit de afzuigkap op het elektriciteitsnet aan met een tweepolige schakelaar
met een afstand tussen de contacten van minstens 3 mm.

GEBRUIK

* De afzuigkap is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik om
kookgeuren te verwijderen.

+ Gebruik de afzuigkap nooit voor andere doeleinden dan waarvoor hij
bedoeld is.

+ Laat nooit hoog brandende branders onbedekt onder een werkende
afzuigkap.

* Regel de viammen altijd zo dat ze niet langs de pannen omhoogkomen.

+ Controleer frituurpannen tijdens het gebruik: de
oververhitte olie zou viam kunnen vatten.

* Er mag niet onder de afzuigkap geflambeerd
worden: brandgevaar. 17

* Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen
ouder dan 8 jaar en door personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met onvoldoende
ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed geinstrueerd zijn
over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die ermee
samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.



* “LET OP: tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke
delen erg heet worden ”.

ONDERHOUD

* Schakel het apparaat uit of koppel het los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

* De filters reinigen en/vervangen na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar).

* De veftfilters moeten om de 2 maanden worden schoongemaakt, of vaker bij
zeer intensief gebruik. Ze kunnen in de afwasmachine worden gewassen.

* Het actieve koolstoffilter is niet afwasbaar of regenereerbaar en moeten
ongeveer om de 4 maanden worden vervangen, of vaker bij zeer intensief
gebruik.

+ Maak de afzuigkap schoon met een vochtige doek en een mild vioeibaar
schoonmaakmiddel.

Het symbool E op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product
niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een
speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Neem voor meer details over het recyclen van dit product
contact op met uw gemeente, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht.



EIGENSCHAPPEN

Onderdelen
Ref. Aant. Productonderdelen
1 1 Wasemkap compleet met:Bedieningen, Licht, Ventilatorgroep, 2 @
Filters
2 Telescopische Schouw Bestaande uit:
21 Bovenstuk

9 Reductieflens g 150-120 mm

1
1
2.2 1 Onderstuk
1
1

15 Verbindingsstuk Luchtuitlaat

Ref. Aant. Installatieonderdelen
721 2 Bevestigingsbeugels Bovenstuk van de Schouw

1 6  Pluggen

12a 6 Schroeven 4,2 x 44,4

12¢ 6 Schroeven 2,9x9,5

Aant. Documentatie
1 Gebruiksaanwijzing
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INSTALLATIE

Boren van gaten in de wand en bevestiging van de draagbeugels

1040

450 mm min

Trek de volgende lijnen op de wand:

een verticale lijn tot aan het plafond of tot aan de bovenlimiet, in het midden van de zone waar u de
wasemkap wilt installeren;

een horizontale lijn op: 1040 mm min. boven de kookplaat.

Plaats, zoals aangegeven, de bewddellop 1-2 mm van het plafond of van de bovenlimiet, en lijn
het midden ervan (inkepingen) uit op de verticale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Plaats, zoals aangegeven, de beddzllop X mm onder de eerste beugel (X = hoogte bijgeleverde
bovenstuk van de schouw), en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op de verticale referentielijn.
Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Teken, zoals aangegeven, een referentiepunt af op 116 mm van de verticale referentielijn.
Herhaal deze handeling aan de andere kant.

Boor op de afgetekende punten gaten van g 8 mm.

Schuif de pluggeil in de gaten.

Bevestig de bovenste beu@e?.1met behulp van de bijgeleverde schroei2a(4,2 x 44,4).

Bevestig de onderste beu@e?.1met behulp van de bijgeleverde schroel2a(4,2 x 44,4).

Schroef 2 van de bijgeleverde schroevg®((4,2 x 44,4) in de gaten voor bevestiging van de
wasemkap en laat hierbij een ruimte van 5-6 mm tussen de wand en de kop van de schroef.



Montage van de Wasemkap

» Alvorens de wasemkap vast te haken, de 2 schroéredie
zich op de bevestigingspunten van de wasemkap bevinden,
aanhalen.

« Haak de wasemkap vast aan de schroé2en

» De dragende schroevéRadefinitief aanhalen.

» Draai aan de schroevéfi om de wasemkap recht te hangen.

Aansluitingen

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE P -
Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkap met de i,

uitlaatleiding verbinden door middel van een starre of buigzame ."I f;); i %%i

leiding van g 150 of 120 mm, naar keuze van de installateur. (- . L’

« Voor verbinding met een leiding van 2120 mm, moet de’==2 A
reductieflens9 op de uitlaat van de wasemkap worde H
aangebracht.

e Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmen. HQ
benodigde materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

« Verwijder de eventuele geurfilters met actieve koolstof.

7.21
LUCHTAFVOER MODEL MET LUCHTCIRCULATIE 1
NE;‘EW .,

=
« Draai de 2 schroeven die de bovenste betgel bevestigen(g?/‘(/ %
los. : T

» Draai het verbindingsstuk van de luchtuitlddi met de 2 FIs
eerder verwijderde schroeven op zijn plaats vast. i
« Sluit het verbindingsstul5 op de uitgang van de afzuigkap L

aan met een buis of slang van 150 mm, naar keuze van d
installateur.
« Controleer of een geurfilter met actieve koolstof aanwezig is.



ELEKTRISCHE AANSLUITING
« Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepolige
schakelaar ertussen met een opening tussen de contacten van

tenminste 3 mm.

« Verwijder de vetfilters (zie par. "Onderhoud") en verzeker u
ervan dat de stekker van de voedingskabel goed in
contactdoos van de afzuigkap is gestoken.

Montage van de schouw

Bovenstuk van de schouw |15 B
« De twee zijplaten enigszins openen, ze vasthaken achter de
beugelsr.2.1en ze weer zo ver mogelijk sluiten. LA
< Aan de zijkant aan de beugel bevestigen met de 4 bijgeleverde
schroeveri2c — 2
» Verzeker u ervan dat de uitlaat van de verlengstukken van het ==
verbindingsstuki4.1 correspondeert met de mondstukken van
de schouw.

Onderstuk van de schouw
» De twee zijplaten van de schouw enigszins openen, ze

ze weer zo ver mogelijk sluiten.
« Bevestig het onderstuk aan de zijkanten aan de wasemkap met
2 van de bijgeleverde schroevEac



GEBRUIK

T1 T2 T3 L

Bedieningspaneel

TOETS LED

FUNCTIES

T1 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de eerste Sddkhe

Zet de motor uit.

T2 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de tweede sigelne

T3 Snelheid Vast

Schakelt de motor bij een korte drplde toets op de derde
snelheid in.

Knipperend Als deze toets 2 seconden wordt ingedr
wordt de vierde snelheid gedurende 6 minuten Tiggseld,
waarna weer op de eerder ingestelde snelheid wordt
overgegaan. Geschikt voor het opvangen van de nadim
uitstoot van kookdampen.
L  Verlichting Schakelt de verlichtingsinstallatiegn uit.

Let op: de toetsT1 schakelt de motor altijd via de eerste snelhdid ui



ONDERHOUD

Veftfilters

REINIGING VAN DE ZELFDRAGENDE METALEN VETFILTERS

« De filters moeten eens in de 2 maanden of, hgohder
intensief gebruik, vaker gereinigd worden, en kumaek in de
vaatwasmachine worden gewassen.

» Verwijder de filters één voor één, door hen metane hand te
ondersteunen terwijl u met de andere hand de hamdklag
trekt.

* Was de filters en vermijd hierbij ze te buigen l@at ze drogen
alvorens ze terug te plaatsen.

« Plaats de vetfilters terug en let er hierbij @i de handgreep
zichtbaar blijft.

Geurfilter (filterversie)

VERVANGING FILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

« Het filter kan niet gewassen en niet geregendra@arden en
moet minstens eens in de 4 maanden worden vervaofjdnj
bijzonder intensief gebruik, zelfs nog vaker.

« Verwijder de metalen vetfilters.

« Verwijder het verzadigde geurfilter met actievaolstof door
de bevestigingen los te maken.

* Monteer het nieuwe filter door het op zijn plaatast te
drukken.

« Plaats de metalen vetfilters terug.




Verlichting

VERVANGING VAN DE LAMPEN

Halogeenlamp van 20 W.

» Verwijder de 2 schroeven waarmee de lamphouder is
bevestigd en verwijder de houder uit de kap.

« Trek de lamp uit de houder.

* Vervang de lamp door een nieuwe lamp met dezelfde
eigenschappen en let er hierbij op dat de tweegpinn
correct in de behuizing van de worden gestoken.

« Monteer de houder door hem te bevestigen met de
twee eerder verwijderde schroeven.

220-240 (starter)

Lamp Stroomopname (W) | Aansluiting Voltage (V) Afmeting (mm) ILCOS-code
@ 28 E14 220 - 240 104x35 | HSGSBIC/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSGIC/UB-20-12-G4
E 35 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
50 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GUS3 12 46x 51 HRGS-20-12-GUS.3-50/10
ﬂ 16 G613 95 720x26 | FD--16/40/1B-E~G13-26/720
D 18 G613 57 589,8X26 | FD-18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lamp)
@ 9 623 | o020 (starter) | 167X 28 FSD-9/27/1B--G23
1 623 91 (lamp) 2358 %28 FSD-11/40/1B--G23
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